

EDITAL COMPLEMENTAR Nº 01/2024

O Procurador-Geral de Justiça do Estado de Goiás, Cyro Terra Peres, no uso de suas atribuições, torna público presente Edital Complementar com as seguintes alterações:

1. **retifica** o Quadro 1 do item 1, que inclui o Anexo V.

ONDE SE LÊ:

Quadro 1

Anexo	Título
I	Cronograma
II	Quadro de vagas
III	Modelo de Laudo Médico
IV	Conteúdo Programático

LEIA-SE:

Quadro 1

Anexo	Título
I	Cronograma
II	Quadro de vagas
III	Modelo de Laudo Médico
IV	Conteúdo Programático
V	Documentação Necessária para Comprovação de Renda na Isenção do Pagamento da Taxa de Inscrição

2. **retifica** o Edital e seus anexos, que exclui o curso de Pedagogia. Dessa forma, o Quadro 2 do subitem 1.8, o subitem 2.1.3.1, o Quadro 4 do subitem 7.1.3, o subitem 7.2.1.2, o subitem 9.3.2 e o Conteúdo Programático deixarão de constar a referida área.

3. **retifica** o Anexo I – CRONOGRAMA, que altera a data da prova para o dia 26/05/2024. Assim, o Cronograma passa a vigorar com a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

ANEXO I - CRONOGRAMA

06/05/2024	<ul style="list-style-type: none">• Publicação do resultado preliminar das inscrições homologadas.• Publicação do resultado preliminar da análise da documentação do(a) candidato(a) que realizou o upload do laudo médico (Anexo III) para concorrer à reserva de vagas e/ou requerer tempo adicional e/ou correção diferenciada - pessoa com deficiência.
10/05/2024	<ul style="list-style-type: none">• Publicação do resultado final das inscrições homologadas.• Publicação do resultado final da análise da documentação do(a) candidato(a) que realizou o upload do laudo médico (Anexo III) para concorrer à reserva de vagas e/ou requerer tempo adicional e/ou correção diferenciada - pessoa com deficiência.• Divulgação do resultado dos pedidos de condições especiais para realização de prova, no Portal do(a) candidato(a) / Requerimento.

19/05/2024	<ul style="list-style-type: none"> • Realização das provas objetiva e discursiva.
20/05/2024	<ul style="list-style-type: none"> • Publicação do gabarito preliminar da prova objetiva.
05/06/2024	<ul style="list-style-type: none"> • Publicação do gabarito final da prova objetiva.
07/06/2024	<ul style="list-style-type: none"> • Publicação do resultado preliminar da prova objetiva. • Divulgação do boletim de desempenho e do cartão-resposta da prova objetiva. • Publicação das respostas esperadas preliminares da prova discursiva.
14/06/2024	<ul style="list-style-type: none"> • Publicação do resultado final da prova objetiva. • Publicação das respostas esperadas finais da prova discursiva. • Publicação do resultado preliminar dos(as) candidatos(as) que terão a prova discursiva corrigida.
20/06/2024	<ul style="list-style-type: none"> • Publicação do resultado final dos(as) candidatos(as) que terão a prova discursiva corrigida.
03/07/2024	<ul style="list-style-type: none"> • Publicação do resultado preliminar da prova discursiva. • Publicação do boletim de desempenho da prova discursiva.
12/07/2024	<ul style="list-style-type: none"> • Publicação do resultado final da prova discursiva.
16/07/2024	<ul style="list-style-type: none"> • Publicação da convocação para perícia médica. • Publicação da convocação para o procedimento de heteroidentificação
18//06/2024 a 22/07/2024	<ul style="list-style-type: none"> • Realização da perícia médica. • Realização do procedimento de heteroidentificação.
25/07/2024	<ul style="list-style-type: none"> • Publicação do resultado preliminar da perícia médica. • Publicação do resultado preliminar do procedimento de heteroidentificação.
31/07/2024	<ul style="list-style-type: none"> • Publicação do resultado final da perícia médica. • Publicação do resultado final do procedimento de heteroidentificação.
02/08/2024	<ul style="list-style-type: none"> • Publicação do resultado preliminar do processo seletivo.
09/08/2024	<ul style="list-style-type: none"> • Publicação do resultado final do processo seletivo.

LEIA-SE:

ANEXO I – CRONOGRAMA

08/05/2024	<ul style="list-style-type: none"> • Publicação do resultado preliminar das inscrições homologadas. • Publicação do resultado preliminar da análise da documentação do(a) candidato(a) que realizou o upload do laudo médico (Anexo III) para concorrer à reserva de vagas e/ou requerer tempo adicional e/ou correção diferenciada - pessoa com deficiência.
15/05/2024	<ul style="list-style-type: none"> • Publicação do resultado final das inscrições homologadas. • Publicação do resultado final da análise da documentação do(a) candidato(a) que realizou o upload do laudo médico (Anexo III) para concorrer à reserva de vagas e/ou requerer tempo adicional e/ou correção diferenciada - pessoa com deficiência.

	<ul style="list-style-type: none"> • Divulgação do resultado dos pedidos de condições especiais para realização de prova, no Portal do(a) candidato(a) / Requerimento.
21/05/2024	<ul style="list-style-type: none"> • Divulgação do comunicado que informa o local de realização das provas objetiva e discursiva.
26/05/2024	<ul style="list-style-type: none"> • Realização das provas objetiva e discursiva.
27/05/2024	<ul style="list-style-type: none"> • Publicação do gabarito preliminar da prova objetiva.
11/06/2024	<ul style="list-style-type: none"> • Publicação do gabarito final da prova objetiva.
13/06/2024	<ul style="list-style-type: none"> • Publicação do resultado preliminar da prova objetiva. • Divulgação do boletim de desempenho e do cartão-resposta da prova objetiva. • Publicação das respostas esperadas preliminares da prova discursiva.
19/06/2024	<ul style="list-style-type: none"> • Publicação do resultado final da prova objetiva. • Publicação das respostas esperadas finais da prova discursiva. • Publicação do resultado preliminar dos(as) candidatos(as) que terão a prova discursiva corrigida.
24/06/2024	<ul style="list-style-type: none"> • Publicação do resultado final dos(as) candidatos(as) que terão a prova discursiva corrigida.
09/07/2024	<ul style="list-style-type: none"> • Publicação do resultado preliminar da prova discursiva. • Publicação do boletim de desempenho da prova discursiva.
22/07/2024	<ul style="list-style-type: none"> • Publicação do resultado final da prova discursiva.
23/07/2024	<ul style="list-style-type: none"> • Publicação da convocação para perícia médica. • Publicação da convocação para o procedimento de heteroidentificação
25//07/2024 a 27/07/2024	<ul style="list-style-type: none"> • Realização da perícia médica. • Realização do procedimento de heteroidentificação.
30/07/2024	<ul style="list-style-type: none"> • Publicação do resultado preliminar da perícia médica. • Publicação do resultado preliminar do procedimento de heteroidentificação.
06/08/2024	<ul style="list-style-type: none"> • Publicação do resultado final da perícia médica. • Publicação do resultado final do procedimento de heteroidentificação.
08/08/2024	<ul style="list-style-type: none"> • Publicação do resultado preliminar do processo seletivo.
15/08/2024	<ul style="list-style-type: none"> • Publicação do resultado final do processo seletivo.

4. retifica o Anexo II - QUADRO DE VAGAS, na parte de residência (outras áreas) somente em Goiânia, para acrescentar cursos de graduação na vaga de Geoprocessamento

ONDE SE LÊ:

ANEXO II - QUADRO DE VAGAS

ÁREAS	Vagas					Carga Horária Diária *	Vencimento Básico	Escolaridade e Requisitos
	AC ₁	PcD ₂	N ³	Total	CR ⁴			
Geoprocessamento	1	-	-	1	5	30h	R\$ 3.200,00	Graduados(as) em Geoprocessamento, que estejam cursando pós-graduação, em nível de especialização, mestrado, doutorado, pós-doutorado em Geoprocessamento, ou, ainda, que tenham concluído o curso de graduação há no máximo 5 (cinco) anos.

LEIA-SE:

ÁREAS	VAGAS					CARGA HORÁRIA DIÁRIA *	VENCIMENTO BÁSICO	ESCOLARIDADE E REQUISITOS
	AC ₁	PcD ₂	N ³	Total	CR ⁴			
Geoprocessamento	1	-	-	1	5	30h	R\$ 3.200,00	Graduados(as) em Geoprocessamento, Agronomia, Biologia, Ciências Ambientais, Ecologia, Engenharia Ambiental, Engenharia Cartográfica e de Agrimensura, Engenharia Civil, Geografia e Geologia, que estejam cursando pós-graduação, em

								nível de especialização, mestrado, doutorado, pós-doutorado em Geoprocessamento, ou, ainda, que tenham concluído um dos cursos de graduação citados há no máximo 5 (cinco) anos.
--	--	--	--	--	--	--	--	--

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Goiânia - GO, 25 de março de 2024.

CYRO TERRA PERES
Procurador-Geral de Justiça